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CKONbKO noaABuUroB
coepwun hepakn?

OtBeT: 12
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Y KOro oornblLue HOr
YV NMATN OCLMNHOINoOB Usmn
Yy dYeTblipex Kanbma%os?
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0ANHaKOBO: 5 BB



OTrapanTte, uTo 3a undpa?

bKas, XBOCTaTeHbKas, He NaeT, He KycaeT,
Ca B KJlacC He nyckaeT?

2.410 3a undpa akpobat?
Ecnn Ha ronoBy BCTaHET, PpOBHO HA 3 MeHblUe CTaHeT?

3. [lBa KonbLa, HO 6e3 KoHLa, ecniu 4 nosepHbe
COBCEM HE U3MEHIOCb.
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OTpe30oK, coeaUHAIOLWUN TOYUKY
OKPY)XXHOCTU C €€ LLIeHTPOM.







CKonbKo nonHbIX Hepenb B rogy?

OTtBeT: 52 ?
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CkonbKo HacuuTbiBaeTCcH
@ £ Yynec ceta?

OrTBeT: 7
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L' e "CKONbKO NnerT cnana
Cnawaa KpacaBuua
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Ha CKOJIbKO rpagycos
MOryT NnoBopaYvYuBaTb
rorioBy coBbl?



CKONMbLKO nmnap HOor
Y HACEeKOMbIX?

&

OTtBerT: 3




CKO/IbKO 3TO MJIeKonuTarwLee He
CHabXan nuTaTenbHbIMU
BELleCTBAMNU, OHO MOCTOSAHHO
CMOTPUT B pacTuUTesibHOe
coobuiecTBo.

« KpoBoOcCOCyLlee HaceKOMOe He MOXeT
caenaTtb 60onee oCTpbiM POTOBOM
annapar.

£ [pn XxenaHny Npoao/IKEHNSA XUTb
Heob6Xo0AMMO MMETb HABbIKW
ABUXEeHNSA BOKPYr CBOEN OCU.




[IpoBepka

« CKOJZIbKO BOJ1IKA He
KOpMU, OH BCe B
nec CMOTpUT

« KOMap HOCY He
noaToOYunUT

« XOo4yellb XWUTb -
yMeWn BepTeTbCs




CKO/IbKO XBOCTOB Y 8 KOpPOB?
CKOJIbKO poroB y 4 KOpoB?
CKOJIbKO ylWen y 5 Mmbimen?

CKO/MTIbKO HOr Yy MATU KOpPOB?
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» CKONbKO WKWH Yy 15 MawunH?
(3anacHylo He cYUTaTb)

Ckonbko xBocTtoB Yy 40 ocnoB?

« BOo aBope 6b15In Kypbl U 0OBLbI. Y HUX
3 ronoBbl n 8 Hor. CKONbKO 6bIN10
KYP U CKOJIbKO oBeL?
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